
1/20

 

 

 

   
 

Název projektu Obnova dětského koutku Liščináček

Název žadatele Vzájemné soužití o.p.s.

Kontakt na žadatele _

Obsah

1. cíl projektu

Smyslem předkládaného projetu je revitalizovat veřejné prostranství v jedné části městského obvodu

Slezská Ostrava, která bývá označována jako sociálně vyloučená lokalita, a to na dolní Liščině. Cílem

je obnovit a renovovat dětský koutek Liščináček 5 aktivní účastí místních obyvatel na prováděných

pracích. Liščináček byl vybudován samotnými obyvateli této lokality v roce 2010 a do dneška slouží

svému účelu — hraní a dovádění místních malých dětí. Za dobu své existence jsou mnohé atrakce

opotřebované, některé je třeba obnovit např. nátěrem, jiné vyměnit nebo prostor doplnit o nové

druhy dětských atrakcí na základě potřeb místních, upravit prostor, kde se dětská koutek Liščináček

nachází (např. zplanýrovat vzrostlé keře a pláňky, doplnit o keře a rostliny) a vybudovat nové

oplocení tohoto místa. Tím, že bude Liščináček obnoven, zestetizuje se místní prostředí a zlepší se

veřejný prostor na Liščině. Zapojení samotných obyvatel do naplánovaných prací pozvedne kvalitu

veřejného života v této lokalitě.

2. podrobný popis aktivit v rámci realizace projektu

Vybudování dětského koutku Liščináček v roce 2010 bylo odrazen potřeb místních obyvatel, kteří

vyjádřili přání, zda by bylo možno v lokalitě vybudovat dětský koutek, kde by maminky s dětmi do 6

let mohly trávit důstojně, bezpečně a smysluplné svůj čas. Na budování samotného Liščináčku se pak

obyvatelé sami podíleli. To, že si tento prostor přáli a sami ho budovali, zajišťuje jeho dlouhodobou

využitelnost a funkčnost. Jsme organizací, která pracuje a pomáhá lidem ze sociálně vyloučených

lokalit nejen prostřednictvím individuální pomoci při řešeníjednotlivých problémů jednotlivých

obyvatel, ale také napomáháme ke komunitnímu životu a zkvalitňování života v těchto lokalitách.

Nasloucháme potřebám a přáním místních obyvatel a společně s nimi hledáme cesty, jakje naplnit

nebo uspokojit. Jedním z přáníi potřeb místních bylo, že Liščináček již slouží ve svém stavu dlouhou

dobu a bylo by vhodné ho obnovit, opravit a upravit. Proto bylo společně s místními rozhodnuto, že

budeme hledat možnosti, jak tuto potřebu naplnit a koutek zestetizovat a upravit.

Aktivity směřující k realizaci cíle projektu již byly započaty definováním samotné potřeby místních

obyvatel Liščiny obnovit a upravit Liščináček. Již před napsáním samotného projektu jsme se sešli

s firmou (zástupce naší organizace i zástupci místní komunity), která se zabývá výstavbou dětských

hřišť a která realizovala odborné zabudování dětských atrakcí na Liščináčku již v roce 2010, abychom

zjistili, co je možné, co bude potřeba a nějaké orientační ceny, abychom erudovaně mohli sestavit

rozpočet samotného projektu. V průběhu přípravných fázíjsme také komunikovali i s jinými

dodavateli dětských atrakcí, abychom nalezli co nejvýhodnější cenu

Projekt bude zaštiťovat a administrativně zajišťovat Vzájemné soužití o.p.s., které dlouhodobě působí

v této lokalitě. Poskytuje zde sociální služby a další aktivity, které napomáhají místním ke

kvalitnějšímu životu.
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Samotná realizace projektu započne v průběhu podzimu 2020 aktivitou č. 1 —vytvořením pracovní

skupiny. Pracovní skupina bude složena ze zástupců naší organizace, ale především ze samotných

obyvatel. Předpokládáme, že velikost této pracovní skupiny bude 3- 7 členů. Pracovní skupina bude

detailněji plánovatjednotlivé kroky v jednotlivých projektových aktivitách, bude oslovovat další

obyvatele k zapojení se do prací v jednotlivých projektových aktivitách a společně s nimi bude

jednotlivé práce v projektových aktivitách realizovat. O realizaci této aktivity budou vedeny záznamy

ze setkání pracovní skupiny, případně fotodokumentace.

Aktivita č. 2 — zapojení dospělých i dětí do vytváření představy o tom, jak by hřiště mělo vypadat.

přišli i se svými dětmi), kde se bude vytvářet představa, jak by hřiště mohlo vypadat — děti budou

malovat či modelovat své představy, s dospělými se bude diskutovat o tom, co by na Liščináčku

mohlo být, co doplnit, jak upravit a současně se bude zjišťovat, kdo by se do kterých prací zapojil. Kdo

by co mohl udělat, kdo co umí a může pomoci. Předpokládáme, že se této aktivity zúčastní cca 10

dospělých a cca 15-20 dětí. Realizace této aktivity bude dokumentována fotografiemi, prezenční

listinou účastníků, zápisem z výstupy, obrázky dětí.

Aktivita č. 3 — komunikace a vyjednávání s odbornou firmou ohledně doplnění Liščináčku o nové

atrakce dle přání cílové skupiny (dle výstupů, na kterých se shodnou při aktivitě č.2, avšak

z dosavadního zjišťování předpokládáme tak maximálně dva nové dětské prvky). Kromě odborného

zabudování případných nových dětských atrakcí bude součástí objednávky rovněž i revize dětského

koutku po provedených úpravách a změnách, abychom měli jistotu, že je vše v pořádku a dětský

koutek může sloužit svému účelu. Pokud vzejde potřeba obnovy nebo doplnění herních prvků, tak na

tuto činnost najmeme odbornou firmu, aby vše bylo bezpečné a v souladu s požadavky norem, které

jsou platné. Tuto aktivitu budou realizovat členové pracovní skupiny. Předpokládáme, že se s touto

aktivitou započne ihned po realizaci aktivity č. 2, tzn. v průběhu prosince 2020 — ledna 2021, a bude

realizována průběžně po celou dobu realizace projektu, tzn. do září 2021. Předpokládáme, že pokud

se budou zabudovávat dětské atrakce, tak budou zabudovány nejpozději do konce června 2021,

revize bude provedena nejpozději do září 2021.

Aktivita č. 4 — úprava prostoru v dětském koutku — obyvatelé lokality bez omezení věkem budou

realizovat tuto projektovou aktivitu —jedná se o např. zplanýrování pláněk a úprava keřů, kteréjsou

v détském koutku, dosetítrávy a její údržba, vybudování okrasných míst s keříky a rostlinami pro

zestetizování prostoru, úklid prostoru. Jednotlivé práce budou koordinovány členy pracovní skupiny.

Při této aktivitě se bude spolupracovat s odborníkem na zeleň — aby představy místních byly

v souladu s tím, co je možné, vhodné a co se do daného prostředí hodí, aby se vědělo, jak zvolenou

zeleň udržovat apod. Tato aktivita bude realizována od března — srpna 2021. Práce budou probíhat

tak, jak budou moci jednotliví aktéři do této aktivity zapojení. Realizace této aktivity bude

dokumentována fotografiemi z jednotlivých prací, záznamů o tom, co se kdy dělalo včetně počtu

místních, kteří se do prací zapojili.

Aktivita č. 5 — úprava a oprava dětských atrakcí, které jsou umístěny v dětském koutku. Jedná se

zejména o natření dřevěných a kovových částí dětských atrakcí, které jsou již opotřebovány tak, aby i

nadále byly funkční a zestetizovaly prostředí Liščináčku. Pokud bude třeba odstranit některou atrakci

z důvodu nefunkčnosti nebo nepotřebnosti, rovněž to bude provedeno samotnými obyvateli.

Jednotlivé práce budou koordinovány členy pracovní skupiny a budou realizovány od března do září

2021. Realizace této aktivity bude dokumentována fotografiemi z jednotlivých prací, záznamů o tom,

co se kdy dělalo včetně počtu místních, kteří se do prací zapojili.
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vybudován na ploše ve tvaru obdélníku o velikosti 10 x 13 m. Tento prostor byl původně zabezpečen

pletivem, což se však neosvědčilo, protože děti (a někdy i mládež), když nebyl koutek odemknutý

(např.v zimě, za deště, v noci apod.), pletivo přelézali nebo rozplétali, aby se do koutku dostali, a tak

ho ničily. Oplocení Liščináčku je potřebné z důvody zajištění hygienických podmínek a dodržování

provozního řádu. Proto bude hledáno pevnější oplocení, kterým by místní muži koutek oplotili.

Současně jsme si vědomi, že ráz takového oplocení nemůže výrazně neesteticky zasáhnout do

vzhledu místního prostředí. Součástí oplocení bude rovněž zabudování branky. Jednotlivé práce na

vybudování oplocení budou koordinovány členy pracovní skupiny a budou realizovány od března do

září 2021 (v závislosti na počasí). Realizace této aktivity bude dokumentována fotografiemi

z jednotlivých prací, záznamů o tom, co se kdy dělalo včetně počtu místních, kteří se do prací zapojili.

Aktivita č. 7 — oslava dokončení společné práce - na konci realizace projektu bude svoláno společné

setkání obyvatel, abychom na něm společně poděkovali těm, kteří se podíleli vjakékoliv fázi a na

jakékoliv činnosti na obnově Liščináčku a společně ho slavnostně otevřeli. Program i případné drobné

občerstvení bude rovněž v režii místních obyvatel, kteří vymyslí a zrealizují nejen program, ale i zajistí

drobné občerstvení. Tato aktivita bude realizována v období srpna - září 2021 (v závislosti na počasí a

na dokončení prací) a bude dokumentována fotografiemi, zápisem ze setkání, pozvánkou, evidencí

účastníků. Na tuto aktivitu bychom rádi pozvali i zástupce Fajnove Ostravy !!!

Primární cílovou skupinou jsou obyvatelé sociálně vyloučené lokality dolní Liščina, kteří se aktivně

zapojí do realizace projektových aktivit. Předpokládáme, že do všech projektových aktivit zapojí

cca 30 místních obyvatel. Sekundární cílovou skupinou projektu jsou rodiny s dětmi ve věku 1 - 7 let,

kteří budou využívat k hrám svým dětí dětský koutek. Odhadem se jedná o cca 35-40 rodin, cca 8O

mistnich obyvatel, z toho cca 50 dětí.

Realizace projektu bude přínosná, protože místní získají důstojné a bezpečné zázemí pro vyžití svých

malých dětí, neboťjiná možnost v této lokalitě není. Rovněž tak budou mít možnost scházet se na

pěkném místě se svými sousedy, podpoří se tak komunitní život. Lidé přestanou být anonymní,

budou se zajímat o to, co se děje kolem nich, podpoří se tak i sociální kontakt v této lokalitě.

V neposlední řadě dojde k estetizaci prostředí na Liščině, a tím i ke kvalitnějšímu žití v ní.

3. popis harmonogramu včetně přípravných prací

 

 

 

 

Fáze projektu Aktivita Termín realizace Zodpovědnost

Příprava Aktivita č. 1 — říjen 2020 Koordinátor projektu

realizace vytvoření pracovní

obnovy skupiny

Liščináčku

Příprava Aktivita č. 2 - listopad 2020 Pracovní skupina

realizace zapojení dospělých i

obnovy dětí do vytváření

Liščináčku představy o tom, jak

by hřiště mělo

vypadat    
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Realizace Aktivita č. 3 - prosinec 2020 — Pracovni skupina

obnovy komunikace a září 2021

Liščináčku vyjednávání

s odbornou firmou

ohledně doplnění

Liščináčku o nové

atrakce

Realizace Aktivita č. 4 - úprava březen — září 2021 Pracovní skupina

obnovy prostoru v dětském

Liščináčku koutku

Realizace Aktivita č. 5 - úprava březen — září 2021 Pracovní skupina

obnovy a oprava dětských

Liščináčku atrakcí, které jsou

umístěny v dětském

koutku

Realizace Aktivita č. 6 - březen — září 2021 Pracovní skupina

obnovy vybudování nového

Liščináčku funkčního oplocení

Liščináčku

Realizace Aktivita č. 7 - oslava Srpen — září 2021 Pracovní skupina

obnovy dokončení společné

Liščináčku práce     
4. popis, jakým způsobem bude zapojena veřejnost do přípravy a realizace projektu

Jak již bylo výše popsáno v kapitole Popis realizace projektu, jsou samotní obyvatelé vtahování již od

samého počátku do všech fází realizace projektu. Již samotný podnět na obnovu dětského koutku

Liščináček vzešel od místních obyvatel. Ti budou zapojeni do vytváření představy, jak by obnova měla

vypadat, dojednání s odbornou firmou, pokud bude potřeba některé dětské atrakce obměnit či

doplnit nějaké hrací prvky, do prací na úpravě prostorů Liščináčku, obnovy stávajících herních prvků,

tvorby plotu, komunikace s odborníkem na zeleň či přípravy programu společné oslavy dokončeného

díla — tzn. že se budou aktivně podílet a zapojovat se do realizace všech projektových aktivit.

O realizaci projektu budou umístěny informace na webových stránkách www.vza'emensouziti.cz, aby

i veřejnost, která není přímo zapojena, se mohla dostat k informací, jak šikovní a aktivníjsou samotní

obyvatelé lokality Liščina.

5. popis zajištění následné péče (udržitelnost projektu)

V lokalitě Liščina působí Vzájemné soužití o.p.s. již od roku 1997, kdy do této části byly přestěhovány

zaplavené rodiny z oblasti Hrušova při katastrofálních záplavách v létě roku 1997. Přestěhovaným

dobrovolníci, kteří později zakládali Vzájemné soužití, snažili pomoc, vytvářely programy pro zabavení

dětí a mládeže a mírnili napětí mezi starousedlíky a nově přistěhovanými rodinami. Po přestěhování

rodin z provizoria Unimobuněk na Liščině dobrovolníci a pracovníci Vzájemného soužití pokračovali

ve svých aktivitách v této lokalitě. Postupně zde začali poskytovat sociální služby a další aktivity, aby
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se lidem zde žilo příjemněji. Od počátku do aktivit a do toho, co se bude realizovat, byli vtahování

samotní místní obyvatelé. Protože i vybudování dětského koutku Liščináček v roce 2010 vzešlo

z podnětů a potřeb místních obyvatel, zejména maminek s menšími dětmi, a byl budován samotnými

obyvateli lokality, tak sloužil velmi dobře cca 10 let, kdy atrakce nebyly úmyslně ničeny a jsou i dnes

funkční. Protože i obnova Liščináčku vychází z podnětů místních obyvatel, kteří budou opět vtaženi

do realizace od představ, jak by to mohlo konkrétně vypadat až po samotné práce, které nevyžadují

odborné zajištění, předpokládáme a jsme přesvědčeni, že opravený dětský koutek bude sloužit

minimálně stejně dlouho, jako sloužil doposud (cca 10 let). Nemáme vůbec obavu, že by projekt

nesplnil podmínku minimálně dvouleté udržitelnosti výstupu projektu.

6. popis rizik a návrh možných řešení k jejich eliminaci

Realizaci projektu mohou bránit následující rizika

a.)

b.)

c.)

d.)

Nezískání podpory z dotačního řízení — tudíž bude nedostatek finančních prostředků na

realizaci projektu, resp. nebudou žádné finanční prostředky na obnovu Liščináčku.

Tomuto riziku předcházíme kvalitně propracovaným projektem, který vycházel z podnětů

místních obyvatel a byls nimi průběžně konzultován. Projekt je podáván organizaci, která

je zkušená v projektovém řízení.

Nezapojení místních obyvatel do realizace projektu — tomuto riziku přecházíme tím, že

projektová idea vychází z podnětů samotných obyvatel Liščiny, reaguje na jejich potřeby.

Projekt by s nimi průběžně konzultován a odrážejí se v něm náměty místních, tzn. že byl

zpracováván v kooperaci pracovníka Vzájemného soužití o.p.s. a místních obyvatel.

V lokalitě máme zkušenost s aktivními obyvateli, kteří se zapojují do jiných aktivit či akcí

v rámci komunitní práce, a proto předpokládáme, že se zapojí i do činnosti na obnově

dětského koutku Liščináček. Ze zkušenosti také vycházíme při tom, že jednotlivé aktivity

probíhají průběžně, aby zapojení měli dostatek času naplánované činnosti zrealizovat

(aby nedocházelo k situaci, že nebudou moci, protože budou v práci, budou mít zrovna

v domluvený termín oslavu, zrovna někde pojedou apod.) — např. pracovní skupinka

místních mužů, kteří budou opravovat plot — bude moci např. ve středu — tak započnou

s pracemi, pak budou moci další sobotu —tak v tom budou pokračovat apod. iv jiných

aktivitách projektu —vycházíme z možností místních tak, aby byli schopni Liščináček

upravovat dle svých možností.

Nepříznivé počasí—vzhledem k tomu, že se většina projektových aktivit bude realizovat

venku, tak je potřeba slušného počasí. Tomuto riziku, které bohužel nejsme schopni

ovlivnit, přecházíme tím, že jednotlivé projektové aktivity byly naplánován s časovou

rezervou tak, aby byly realizovatelné. Projektové aktivity budou probíhat průběžně,

nebude se jednat o nějaké stanovení přesného termínu akce, a tehdy to bude muset být

zrealizováno, a nepřízeň počasí by znemožnila realizaci.

Nesouhlas majitele pozemku — pozemek, na kterém Liščináček stojí, bude v blízké době

majetkem Vzájemného soužití o.p.s., čímž eliminujeme riziko nesouhlasu s realizaci

projektu. V současné chvíli probíhají intenzivníjednání o prodeji pozemku Vzájemnému

soužití, schyluje se k podpisu smlouvy o koupi. Současný majitel je ochoten dát souhlas

s realizací obnovy Liščináčku, pokud bude podepsána kupní smlouva (na základě

intenzivního jednání o potřebě jejich souhlasu), Vzájemně soužití čeká na poslední Část

potřebných finančních prostředků na zaplacení kupní ceny - na smlouvu s donátorem,
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který finanční podporu přislíbil. Předpokládáme, že kupní smlouva bude v nejbližší době

podepsána a souhlas dosavadního majitele získáme, v dobé realizace projektu byjiž

Vzájemné soužití o.p.s. mělo být majitelem pozemku

e.) Zničení a poničení dětských atrakcí— tomuto riziku předcházíme tím, že obnovu koutku

budou realizovat samotní obyvatelé. Z našich praktických zkušenostíje zřejmé, že pokud

se sami lidé podílejí na nějaké činností, tak si výstupů a výsledků více váží, sami si je

hlídají, aby se neničili, sami upozorňují na nedostatky apod. Tím, že projekt reaguje na

jejich potřeby, jsou od začátku zapojení do všech projektových aktivit, tak ze zkušeností

vyplývá větší udržitelnost, účinnost a spokojenost s výsledkem.

7. zaznačení lokalityv mapě (nejlépe katastrální, kde musí být patrná čísla parcel)
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8. fotografie současného stavu lokality

Fotografie Liščináčku
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9. jednoduchý plánek, vizualizace či návrh finálního stavu

Vzhledem k tomu, že konečná podoba bude vycházet z návrhů místních obyvatel a z možností

prostoru po komunikaci s odbornou firmou, nejsme v současné chvíli schopni dodat vizualizaci nebo

záměr, jak prostor bude vypadat po realizaci projektu. Předpokládáme, že dětské atrakce zůstanou,

bude vyměněna houpačka za jinou dětskou atrakci, bude obnovena květinová a keřová výzdoba.

Představa toho, jak bude finální stav vypadat, je obsahem jedné z aktivit projektu.

V Ostravě 7.5.2020 _
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Nákladový rozpočet projektu

 

Název žadatele (dle zřizovací listiny, stanov atd.) Vzájemné soužití o.p.s.

 

Adresa sídla žadatele Bieblova 404/8, Ostrava

 

Název projektu Obnova dětského koutku Liščináček

 

 

Náklady na realizaci projektu - druh nákladu

Celkové náklady na

realizaci projektu v Kč

Položky použití účelové dotace -

v každém nákladovém druhu

specifikujte konkrétni položky

(musí být v souladu s Žádostí -

Rozpočet- účel použití dotace)

Požadovaná výše účelové

dotace v Kč*

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

název položky 27 000

pořízení drobného dlouhodobého hmotného majetku 27 000 informační tabule 4 000

do 40 000,- Kč (specifikujte) material na plot (plot, svorky,

branka) 23 000

pořízení drobného dlouhodobého nehmotného majetku název P0|0ŽKY 0

do 60 000,- Kč (specifikujte)

. ., . . název položky 7 000

doprava, preprava materialu (specdikulte) 7 000 doprava atrakci a materiálu 7 000

nézev položky 54 000

materiál na opravu dětských atrakcí

(barvy, štětce apod.) 3 000

materiál na květinouvou a keřovou

výzdobu dětského koutku 5 000

zabudování dětských atrakcí

odbornou firmou - služba 15 000

informační tabule o podpoře

donátora 2 000

PHM na dovoz materiálu do

služebního vozidla a do

motovorých nářadí 2 000

jiné náklady (specifikujte) 54 000 tráva - osetí podkladu koutku 2 000

pracovni nářadí a ochranné

pomůcky (např. rukavice, pila,

hrábě, motyka apod.) - materiál 5 000

půjčovné na zapůjčení potřebného

pracovního nářadí, např. motorová

pila 5 000

revize provozu dětského koutku po

obnově a doplnění 5 000

výtvarný materiál na zobrazení

nebo znázornění představy

dětského koutku 3 000

služby odborníka na zeleň 7 000

název položky 60 000

nové détské atrakce (1-2 ks dle

potřeba cílové skupiny a možností

investiční náklady - pořízení dlouhodobého hmotného 60 000 pozemku) 60 000

majteku nad 40 000.- Kč (specifikujte)

název položky 0

investiční náklady - pořízení dlouhodobého

nehmotného majteku nad 60 000.- Kč (specifikujte)

, . „ , , . . . Celková výše požadované

Celkove neinvestlcnl naklady na reallzac1 prajektu 88 000 účelové dotace/příspěvku 88 000

, . .. . , . . . Celkové výše požadované
Celkove mvestlcm naklady na reallzaCI prolektu 60 000 účelové dotace/příspěvku 60 000

C Ik ' ' ' ' '

Celkové náklady na realizaci projektu 14s 000 e °"a vyse pozadovane 148 ooo  účelové dotace/příspěvku    



 

 

 

1 00%

 

% podíl požadované výše

dotace/příspěvku SMO z

celkových nákladů projektu

 

100,0%

 
 

Zdroje ňnancování projektu

 

Název zdroje financování Částka v Kč*

Zajištění financováni projektu -

podil zdrojů k celkovým plán.

nákladům projektu v %

 

 

 

 

 

 

 

 

Dotace SMO 148 000 100,0%

Dotace kraj 0 0,0%

Dary 0 0,0%

Dotace - jiný resort státní správy, specifikujte 0 0,0%

Vlastní zdroje - specifikujte 0 0,0%

0 0,0%

0 0,0%

148 000 100,0%Celkem zajištěno financováni projektu ve výši    
 

* částky uvádějte v Kč zaokrouhlené na celé tisíce

financováni je zajištěno
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Název projektu Rybníky pod Bedřiškou — místo pro lepší život
 

Název žadatele SH ČMS — Sbor dobrovolných hasičů Nová Ves
 

    

Cíl projektu

Cílem projektu je zkvalitnit a dovybavit veřejný prostor chybějícím mobiliářem a reagovat tak na

požadavky veřejnosti navštěvující lokalitu Novoveských rybníků „Pod Bedřiškou". Projekt bude

realizován na pozemku parc. č. 256/1 vk.ú. Nová Ves, obec Ostrava, který je svěřen z majetku

statutárního města Ostrava městskému obvodu Nová Ves. Jedná se o pozemek, který se nachází

kolem 3 rybníků pod Bedřiškou.

Popis současného stavu

Rybníky „Pod Bedřiškou" byly a jsou vyhledávaným místem obyvatel Nové Vsi a přilehlého městského

obvodu Jih, především jeho části Pískové doly ktrávené volného času. Okolo rybníků je vedena

cyklostezka spojující Zábřeh s křižovatkou U Vodárny. Vpředchozích letech zde proběhla

rekonstrukce rybníků a revitalizace zeleně z dotačního programu „Zahlazování následků hornické

činnosti“ z prostředků firmy Diamo, státní podnik. Druhou etapou byla úprava „Zázemí pro činnost

rybářského spolku" zprostředků statutárního města Ostravy a městského obvodu Nová Ves. A

konečně třetím realizovaným projektem byl projekt, jehož nositelem byl náš Sbor dobrovolných

hasičů Nová Ves pod názvem „Veřejně prostranství podle nás! ! !" z programu Fajnový prostor.

Projekt

Rybníky „Pod Bedřiškou" jsou jedním z míst, které jsou veřejným místem kturistice, odpočinku a

zároveň místem setkávání obyvatel Nové Vsi, tradičně se zde konají kulturní a společenské akce

spolků i městského obvodu. Jde například o Pálení čarodějnic, veřejné či dětské rybářské závody,

Bartolomějský krmáš, zimní bruslení veřejnosti apod.

Realizátor projektu

Realizátorem tohoto projektu je Sbor dobrovolných hasičů Ostrava — Nová Ves ve spolupráci

s Rybářským spolkem Nová Ves a obyvateli Městského obvodu Nová Ves. Sbor dobrovolných hasičů

je hlavním nositelem kulturní a společenské činnosti vNové Vsi. Proto se ujal i realizace tohoto

projektu.

SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Nová Ves je pobočným spolkem Sdružení hasičů Čech, Moravy a

Slezska. Sbor byl založen v roce 1896 a patří k nejstarším na území Statutárního města Ostravy. Mezi

hlavní cíle činnosti spolku patří kromě pomoci občanům při mimořádných událostech — požárech,

povodních a jiných živelných pohromách také mimoškolní práce s dětmi a mládeži a sportovní

činnost. Ve sboru v současné době působí celkem cca 108 členů.

Popis projektu

Projekt zahrnuje především na doplnění mobiliáře, který vzešel z podnětu návštěvníků rybníků.

V konkrétní podobě se jedná o:

1ks kniho budka

1ks stojan na kola

1ks srubové lavice ke kniho budce

2 ks lavice v kmeni

Srovnání terénu, dosadba zeleně — materiál
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. Spojovací materiál

Aktivity v rámci realizace projektu

Pořízení výše uvedeného vybavení bude provedeno dodavatelsky, další práce vykonaná při

zabudování mobiliáře do terénu, jeho ukotvení a terénní úpravy bude zajištěna členy sboru a spolků

spolupracujících na projektu. Náš projekt předpokládá také přímé zapojení obyvatel Nové Vsi.

Veškeré práce a činnosti budou vykonány principem dobrovolnictví.

 

Zapojeníveřejnosti

Z výše uvedeného vyplývá, že tento projekt předpokládá zapojení veřejnosti, zejména obyvatel Nové

Vsi. Veřejnost bude s projektem seznámena prostřednictvím informačních a mediálních kanálů IVIOb

Nová Ves. Spolky uvedené jako realizátoři projektu zorganizují následně brigádnické akce, na které

bude přizvána i veřejnost formou informačních letáků, oznámením ve vývěskách městské části,

osobní informovaností občanů.

Souhlas s umístěním venkovního mobiliáře v předmětném prostranství byl vydán usnesením starosty,

který dle ust. §92 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení) vykonává pravomoc rady

městského obvodu, a to dne 9. 3. 2020 č. uns. UST/024/2020/1822 1b).

Tento projekt předpokládá i aktivní zapojení dětí a mládeže do 18 let, zejména prostřednictvím členů

kolektivu mladých hasičů.

Harmonogram projektu

Projekt bude realizován v průběhu 1/2 roku. Dodání mobiliáře cca 60 dní od vystavení objednávky,

umístění do terénu, terénní práce max. 30 dní od termínu dodání.

Udržitelnost projektu

Realizátorem projektu jsou spolky sdlouholetou tradicí, které vyvíjí po mnoho let soustavnou

celoroční činnost. Proto je zde reálný předpoklad, že tento projekt má kvalitní personální zázemí

v podobě dobrovolníků jak k dalšímu rozvoji, tak i k pokračování projektu. Dokladem udržitelnosti

projektu je i fakt, že spolky, které projekt realizují dotčený prostor aktivně užívají a užívat chtějí ke

své aktivní činnosti i k pořádání veřejných akcí.

Předpokládaná minimální délka užívání výstupů projektu je min. 5 let vzávislosti na typu a druhu

pořízeného materiálu.

Cílová skupina a přínos pro cílovou skupinu

Primární cílovou skupinou je široká veřejnost s důrazem na rodiny s dětmi, dětské kolektivy a seniory.

Sekundární cílovou skupinou jsou účastníci realizace projektu —tedy členové Sboru dobrovolných

hasičů Nová Ves a Rybářského spolku Nová Ves a obyvatelé Městské části Ostrava — Nová Ves.

Přínosem projektu je zapojení širší skupiny obyvatel do komunitního života, uplatnění nápadů a

názorů obyvatel naší městské části, podpora dobrovolnictví a samozřejmě modernizace a zvýšení

využitelnosti prostor určených k volnočasovému vyžití, setkávání obyvatel a pořádání kulturních,

sportovních i společenských akcí.

 

Popis rizik a návrh řešení k jejich eliminaci

Projekt nepředpokládá žádná závažná rizika.
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Ma ov' odklad:

 

 

 



Současný stav lokality:

  
Mobiliář by byl umístěn do této lokality tak, aby byl funkčně plně využitelný.

Zhotovitel proiektu:

SH ČMS — Sbor dobrovolných hasičů Ostrava — Nová Ves



Nákladový rozpočet projektu

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Název žadatele (dle zřizovací listiny, stanov atd.) SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Nová Ves

Auresasmuazaaatene É

Název projektu Rybníky pod Bedřiškou - místo pro lepší život

Položky použití účelové dotace -

v každém nákladovém druhu „ , , , , , ,
' ' . . . , , , l

Náklady na realizaci projektu - druh nákladu Celkové naklady na , SpeCIflkUJle konkretni polozky Pozadovana Vysefjce ove
reallzaCI prOjektu v Kc , , — , , dotace v Kc

(mu5I byt v souladu s Zadostl -

Rozpočet- účel použití dotace)

název položky 60 000

Srubový stojan - 1ks 12 000

Kniho - budka - 1ks 2

pořízení drobného dlouhodobého hmotného majetku 0 000

d 40 ooo - Kč (s ecifiku'te) 60 000
o ' p J Srubová lavice ke knihobudce - 1ks 8 000

Srubová lavice v kmeni - 2ks 20 000

název položky 0

pořízení drobného dlouhodobého nehmotného majetku

do 60 000.- Kč (specifikujte)

název položky 0

doprava, přeprava materiálu (specifikujte)

název položky 20 000

Spojovaci materiál - šrouby, vruty,

beton 10 000

Dosypání terénu, srovnání terénu,

jiné naklady (specifikujte) 30 000 dosadba zelené 10 000

Presentace projektu 0

Občerstvení 0

název položky 0

investiční náklady - pořízení dlouhodobého hmotného

majteku nad 40 000.- Kč (specifikujte)

název položky 0

investiční náklady - pořízení dlouhodobého

nehmotného majteku nad 60 000.- Kč (specifikujte)

, . ., , . . . . Celková výše požadované
Celkove nelnvestlcnl naklady na reallzacl prajektu 90 000 účelové dotace/příspěvku 80 000

, . „ , , . . . Celková výše požadované

Celkove Investlcnl naklady na reallzacl prolektu 0 účelové dotace/příspěvku 0

, , . . . Celková výše požadované

Celkove naklady na realizaCI prolektu 90 000 účelové dotace/příspěvku 80 000

% podíl požadované výše

100% dotace/příspěvku SMO 2 88,9%

celkových nákladů projektu     



Zdroje financování projektu

 

Název zdroje financováni Částka v Kč*

Zajištění financování projektu -

podíl zdrojů k celkovým plán.

nákladům projektu v %
 

 

 

 

 

 

 

 
 

Dotace SMO 80 000 88,9%

Dotace kraj 0 0,0%

Dary 0 0,0%

Dotace - Mob Nová Ves 10 000 11,1%

Vlastní zdroje - specifikujte 0 0,0%

0 0,0%

0 0,0%

Celkem zajištěno financováni projektu ve výši 90 000 100,0%  
 

* částky uvádějte v Kč zaokrouhlené na celé tisíce

financováni je zajištěno
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Název projektu Altán v centru Staré Bělé
 

Jméno žadatele Pavel Stuchlý a Markéta Nováčková
 

 

Kontakt na žadatele

  
 

Obsah

1. dl projektu

2. podrobný popis aktivit v rámci realizace projektu popis harmonogramu včetně přípravných

prací

popis, jakým způsobem bude zapojena veřejnost do přípravy a realizace projektu

popis zajištění následné péče (udržitelnost projektu)

popis rizik a návrh možných řešení kjejich eliminaci

zaznačení lokalityv mapě (nejlépe katastrální, kde musí být patrná čísla parcel)

fotografie současného stavu lokality
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jednoduchý plánek, vizualizace či návrh finálního stavu

1. Cíl projektu

Cílem předkládaného projektu je vybudování odpočinkové a klidové zóny vcentru Staré Bělé s

příjemným posezením v prostoru mezi kostelem, domem pro seniory (dále DPS), mateřskou školou

(dále MŠ) a školní jídelnou.

Navrhovaný projekt podpoří místní komunitní život a vytvoří jedinečné veřejné místo pro setkávání

napříč generacemi, takže prostor budou moci využívat nejen lidé z domu pro seniory, ale také děti z

blizké MŠ. Lidé se budou moci posadit v blízkosti kvetoucích rostlin pod střechu nově vybudovaného

altánu, nebo přímo na sluníčku v nově založeném trávniku. Návrh je chápán jako otevřený a přehledný

prostor.

V současné době jsou na řešeném pozemku na zpevněné ploše pouze 4 lavičky, 4 popelnice a 1

velký kontejner na domovní odpad a stříhané keře (ptačince a bezy) s mladým platanem. Jedná se o

velmi frekventované místo nedaleko silnice (Blanická) vedoucí přes Starou Bělou. Ráno k MŠ a ŠD

přicházejí a přijíždějí rodiče s dětmi. Pro obyvatele DPS je odpočinkové místo pouze na lavičkách

hned vedle nekrytých popelnic a kontejneru.

Místo realizace projektu se nachází v samotném středu městského obvodu Stará Bělá na pozemcích

katastrálního území:

Stará Bělá, p. č. 27,

druh pozemku: ostatní plocha,

vlastníkem pozemku je:

Statutární město Ostrava, Prokešovo náměstí 1803/8, Moravská Ostrava, 70200 Ostrava

svěřeno pro Městský obvod Stará Bělá, Junácká 343/127, Stará Bělá, 72400 Ostrava

Pozemek p. č. 2/1

druh pozemku: ostatní plocha,

vlastníkem pozemku je:

Římskokatolická farnost Ostrava — Stará Bělá, Blanická 134/130, Stará Bělá, 72400 Ostrava.

V bezprostřední blízkosti se nachází klubovny místních organizaci skautského střediska, zahrádkářů

a včelařů; zdravotní středisko, samoobsluha s potravinami, zmrzlinový stánek, taneční škola,
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posilovna s kavárnou a místní drobní řemeslníci a malé firmy. Pozemkyjsou orientovány na 82.

2.Podrobný popis aktivit v rámci realizace projektu

Z prostředků grantu Fajnový prostor bychom chtěli výše jmenovanou část zvelebit:

. vybudováním dřevěného altánu (6x4m)

. vybudování zpevněných chodníků

. umístění mobiliáře a herních prvků

. přemístěním popelnic (na místa dohodnutá s obcí, školkou a školou)

. zútulnění celého prostoru novými kvetoucími keři, travinami, trvalkami, cibulovinami

a popínavkou, letničkovými záhony z přímého výsevu.

Součásti sadových úprav budou:

. odstranění nevzhledných stávajících stříhaných keřů ptačince a bezu

. výsadba solitérní okrasné višně,

. výsadba kvetoucích solitérních keřů: komu/e, vi/ínu a muchovníku,

. výsadba 2 smíšených trvalkových záhonů kvetoucího v průběhu téměř celého roku (napr'.

astry, denivky, gaury, kamzičniky, rozchodniky, rudbékie, šalvěje, šanty, třapatky zaku/y atd.)

doplněná jarními cibulovinami (např. okrasné česneky, krokusy, narcisy, tulipány atd.) a

okrasnými trávami (např. metlice, ozdobnice, vousatec, třtina atd.),

. výsadba letniček z přímého výsevu například Strakonická směs.

Při realizaci projektu plánujeme postupovat následujícím způsobem. Celý záměr projektu projednáme

na obcí, aby zapadl do celkové koncepce územního plánu obce. Zahradní architekt navrhne projekt

daného prostoru a vybere vhodné rostliny na osázení. Oslovíme firmy pro zemní práce

ana zahradnickou výsadbu. Výsadbu budeme realizovat pod odborným dohledem a svépomocí

ve spolupráci s členy místních spolků skautů, zahrádkářů, včelařů a rodičů dětí z MŠ a ZŠ. Výstavbu

altánu svěříme odborné firmě a návrh necháme posoudit statikem.

Nové výsadby oživí prostor plochou kvetoucí zeleně, která bude atraktivní v průběhu celého roku.

3. Harmonoqram prací

březen 2020

. projednání možnosti realizace se zahradním architektem

. vytvoření architektonického návrhu altánu osloveným architektem

březen-květen 2020

. jednání s Úřadem městského obvodu Stará Bělá a Římskokatolickou farností Stará Bělá

(majitelé pozemků) o souhlasu s realizací

. jednání s občany žijícími v DPS, ředitelkou MŠ a zš

. jednání o spolupráci s vedoucím střediska Junáka, se zahrádkáři a včelaři

. podání žádosti

červen 2020 - prosinec 2020

. vytvoření architektonického projektu zahradním architektem

výběr zahradnické firmy

oslovení a poptání odborných firem a nacenění zakázkové výroby altánu

výběr firem pro zemní úpravy (dlažba a základy), výrobu altánu

odstraňování stávajících nevzhledných a nefunkčních listnatých keřů včetně kořenů

realizace stavebních prací

° zemni úpravy

0 stavba altánu

o dláždění

. realizace zahradnických prací — příprava záhonů (chem. odplevelení, kultivace půdy, dodání

kompostu, výměna substrátů, založení trávníku, založení letničkových záhonů, výsadba

trvalkových záhonů a solitérních keřů, solitérního stromu a popínavek, zamulčování
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trvalkových záhonů kačírkem, výsadbových jam keřů a stromu mulčovací kůrou, hnojivo, kůly

k zajištění stability stromu.

4. Zapojení veřejnosti

Prostřednictvím článku v obecním zpravodaji budeme informovat o připravovaném záměru.

Odstranění stávajících keřů, výsadby stromu, keřů a záhonů budeme realizovat pod odborným

dohledem svépomocí ve spolupráci s členy místních spolků zahrádkářů, včelařů, skautů a rodičů dětí

z MŠ a ZŠ. Zároveň se budeme podílet na nátěru konstrukce altánu.

5. Následná péče po realizaci projektu

Následnou péči budeme koordinovat společně ve spolupráci s obyvateli DPS, místními organizacemi

skautů, včelařů, zahrádkářů a děti z MŠ a ZŠ, kteří se budou podílet na výsadbě a úřadem městského

obvodu, na jehož pozemku bude altán stát. V prvních dvou letech se budou intenzivněji podílet

na úpravě a zavlažování a pak v dalších letech budou 2x ročně odplevelovat, zastříhávat a upravovat

vysazené keře a trvalky pod odborným dohledem a ve spolupráci s pracovníky obecního úřadu neboť

údržbu celého komplexu předáme městskému obvodu Stará Bělá.

6. Popis rizik a návrh možných řešení k ieiich eliminaci

V případě, že bude prostor poškozován nebo se stane místem scházení se závadových skupin, bude

muset být vyvinuta aktivita s místní městskou polici a ve spolupráci s místním městským obvodem

společně přijmou nápravná opatření. Nepředpokládáme poškozování v denních hodinách, neboť

prostor je velmi frekventován, pouze v nočních hodinách, kdy je předpoklad možného vandalismu.

7. Zaznačení lokalitv v mapě

 

.
Ě
!

'
\

„
:

»
;

.
.
a

_

u
.
:

I
-

I
-



le současného stavu lokality8. Fotograf
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Nákladový rozpočet projektu

 

Název žadatele (dle zřizovací listiny, stanov atd.) Pavel Stuchlý, Markéta Nováčková

 

Adresa sídla žadatele

 

Název projektu Altán v centru Staré Bělé

 

 

Náklady na realizaci projektu - druh nákladu

Celkové náklady na

realizaci projektu v Kč

Položky použití účelové dotace -

v každém nákladovém druhu

specifikujte konkrétni položky

(musí být v souladu 5 Žádosti -

Rozpočet- účel použití dotace)

Požadovaná výše účelové

dotace v Kč*

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

název položky 0

mobiliář 0

pořízení drobného dlouhodobého hmotného majetku 35 000

do 40 000,- Kč (specifikujte)

nézev položky 0

pořízení drobného dlouhodobého nehmotného majetku

do 60 000.- Kč (specifikujte)

nézev položky 0

doprava, přeprava materiálu (specifikujte)

název položky 40 000

Odborná posouzení a návrhy 40 000

jiné náklady (specifikujte) 40 000

nézev položky 460 000

Altán včetně spodní stavby 280 000

investiční náklady - pořízení dlouhodobého hmotného zahradnické úpravy a výsadba 50 000
. . . . 610 000 , . ,

majteku nad 40 000.- Kc (specmkune) zemnl práce dlázděm cca 100m2 130 000

pevně zabudovaný mobiliář 0

nézev položky 0

investiční náklady - pořízení dlouhodobého

nehmotného majteku nad 60 000.- Kč (specifikujte)

c lk ' ' t" ' 'kl d n r liz i r ' kt 75 ooo celkOVá Výše “Ožadované 40 000e ove nelnves IcnI na a y a ea ac p aje u účelové dotace/příspěvku

, . „ . , . . . Celková výše požadované
Celkove Investlcnl naklady na realizacl proléktu 610 000 účelové dotace/příspěvku 460 000

, , . . . Celková výše požadované

Celkove naklady na realizaCI prolektu 685 000 účelové dotace/příspěvku 500 000

% podíl požadované výše

100% dotace/příspěvku SMO 2 73.0%   celkových nákladů projektu  
 

Zdroje financování projektu
 

Název zdroje financování

 

Částka v Kč*

  

Zajištění financování projektu -

podíl zdrojů k celkovým plán.

nákladům projektu v %   

 



 

 

 

 

 

 

 

   

Dotace SMO 500 000 73,0%

Dotace kraj 0 0,0%

Dary 0 0,0%

Dotace - jiný resort státní správy, specifikujte O 0,0%

Vlastní zdroje - specifikujte O 0,0%

Příspěvek městského obvodu Stará Bělá 185 000 27,0%

0 0,0%

Celkem zajištěno financování projektu ve výši 685 000 100,0%

 

* částky uvádějte v Kč zaokrouhlené na celé tisíce

Datum

Podpis osoby zastupující právnickou osobu

financováni je zajištěno

13.05.2020
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Název projektu:

Žadatel:

Cíl projektu:

Zapoj ení veřej nosti:

Předpokládané náklady:

Harmonogram prací:

PROJEKTOVÝ ZÁMĚR

Zvelebení dětského hřiště ul. Stanislavského

MartinMaeháa—

Cílem projektu je zvelebení dětského hřiště, které má kapacitu a potenciál, nikoli však

vybavení. Na ulici Bílovecká v Ostravě—Svinově se nachází bytové domy. Za těmito

domy je krásné volné prostranství, ohraničené komunikací ul. Stanislavského a

zástavbou rodinných domů. Dětské hřiště, nacházející se na pozemku parc.č. 249

(zahrada o výměře 2688 m2) v k.ú. Svinov, bývalo dříve obyvateli Svinova hojně

využíváno. V nedávném roce byla na sousedním pozemku vystavěna nová mateřská

škola s krásnou zahradou. Zahrada při mateřské škole však díky svému nedávnému

dokončení neposkytuje dětem ani jejich doprovodu dostatečný stín v krásných letních

dnech. Naopak předmětné dětské hřiště je krásnou zelenou oázou s dostatečným

stínem, lavičkami a několika hracími prvky na skutečně rozlehlém prostoru. Nicméně

hřiště již mnoho let nedisponuje z důvodu chybějících finančních prostředků tolika

hracími prvky, aby děti na hřišti měly příležitost dostatečně si vyhrát, relaxovat,

aktivně se scházet, třeba i pořádat soutěže, a využívat příjemně aktivitu na čerstvém

vzduchu. Obyvatelé místní části zbytových domů tak se svými dětmi zpravidla

vyhledávají lokality v přilehlých městských obvodech, což není pro zdejší komunitu

nijak komfortní. Také rodiny opouštějící odpoledne mateřskou školu by měli možnost

se svými dětmi ještě chvíli být na hřišti dostatečně vybaveném hracími prvky, než je

neodkladné domácí povinnosti odvedou do jejich domovů.

Věřím, že by bylo úžasné vybudovat na pozemku stávajícího téměř opuštěného a

prázdného dětského hřiště fajOVY prostor — travnaté hřiště vybavené novými hracími

prvky pro všechny věkové skupiny, a mobiliářem.

Ze zdravotních důvodů nahradil původního žadatele _Martin

Macháč, jelikož veřejnost má o projektový záměr velký zájem.

Dne 15.5.2020 proběhne vpředmětné lokalitě konzultační schůzka se zástupcem

společnosti Hřiště 8D, kteří poskytnou pro tento projekt bezúdržbové prvky, a

zástupce určí přesné umístění hracích prvků vterénu, sohledem na potřebné

odstupové vzdálenosti, dopadové a manipulační plochy, včetně zohlednění terénu.

Stávající neútěšný stav dětského hřiště je nezbytné demontovat. Tato činnost může být

prováděna veřejností s účastní městského obvodu Svinov. Další práce, jako například

pokládání geotextilie, kladení pryžových desek, provádění terénních úprav,

obnovování mlátového chodníku, výsev parkového trávníku, údržba pískoviště, a další

nezbytné práce budou prováděny veřejností. Konkrétně obyvateli přilehlých bytových

domů, pochopitelně se souhlasem a v koordinaci s městským obvodem Svinov.

Hrací prvky 439 565 Kč

Mobiliář a úprava terénu 61 000 Kč

Celkem vč. DPH 500 565 Kč vč. DPH

1. Odstranění stávajících nefunkčních hracích prvků zajistí městský obvod Svinov,

čímž bude prostor připraven. V první fázi bude vytýčení prostoru pro umístění

mobiliáře.  



T: květen - červen 2020

Z: veřejnost + MOb Svinov + dodavatel hracích prvků

 

2. Následné budou umístěny základové patky pro nové hrací prvky, jejich instalace,

případně úprava stávajících patek a dopadových ploch.

T: červen- červenec 2020

Z: veřejnost + MOb Svinov + dodavatel hracích prvků

3. Finální úprava části pozemku I. etapa _ provedeni finální úpravy části pozemku

po umístění hracích prvků, dopadových ploch a výsadby parkového trávníku

T: červenec - srpen 2020

Z: veřejnost + MOb Svinov

4. Finální úprava části pozemku II. etapa — realizace hřiště provedení finální úpravy

zbývající části pozemku, oprava oplocení.

T: červenec - srpen 2020

Z: veřejnost + MOb Svinov + zvolený dodavatel

Následná péče: - sečení trávy — MOb Svinov

- úklid odpadků — veřejnost

- odvoz posečené trávy a odpadků _ MOb Svinov

- údržba pískoviště a hracích prvků — veřejnost

Popis rizik: - poškození travnaté plochy a dřevin — nízká míra rizika

- poškozeni mobiliáře _ nízká mira rizika

Zákres pozemků v katastrální mapě:

„*_JÉŘÍÉJÉQ-šLJF Ž.“ 'A;A\?„9p7.f.  

 

:nn ,

 

zu

 

„* vf . _ 



Zákres pozemku v katastrální mapě a leteckém snimku:
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Návrh finálního stavu:
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Návrhy hracích prvldí:

Uodzuul:

8D Hřiště 30 inc.

www. .=:

' (3204435857

Kč bez DPH

5 539 1 163

35

m.č.dn'včemč bubnové WI

- Přírodní rostlé mů=b=vené a

ZA 330 Zl 330 D Zl 330

lanové hnfzda oválného tvaru “že děti- :loužšt & í

ca 1.20 10.88 10.12 m

Ocelová konstrukce opatřená tlumiím lamwym oplaem : pevným Ianavým výpletem (O 16 mm). závě: z

nerezového 'ret'egu tl. 6 mm

1 15 U 45 372 9 54

Balance - desk je prvek určený pm nan—Heidi : deepřuijlcl, ale i pm dozpčlě předu-avon! aktivní

zábavu : rozvoj obratnusti. N: této houpací plošině může být mčamě až 3 uživatelů.

3.00 a rn

Pevný základ tvoří 2 :ilnostěnnč. žárově zinkované ocelově zlo-umi : ložisky, na

padtšd'l. Rám dusky tvoří dřevěné trámkv :e spojimu dezlmu : 21.10 mm saně, prvtizldulwé, vodovzdomč

překližky. Nánzy desky na zem fanu tlumeny pryže-dimi tlumi'cimi bloky.

Metcriil:

Belem—deň:

Materiál:

1 lu 19 549 19 5’5

uříxení ' : vnitřní svaL'tuo. dv:

. x : rn

Meteriil: Pro výrobu nmje je použita ocel S 235: odolnozt por—vámi: zajištěn: vy:oce kvalitní knmuřuwvu barvou

nebo žáru—vým pozinkaváním.  



 

Pr .. ”fig 11 oI 11k; I “5371 13537] | o] msavL 3893] 2200
 

 

 

Popis: Posilovací stroj zaměřen-;— na páchání ddn'th knn'mtin : kyčelních kloubů

Rozměry: 1.09 x 0,58 x 140m

Mat:-iii: Pro výrobu nm;: je pouirt: ocel S 235; Odell-on panu-hu je ajištčn: wax: kvašřmí Ira-Ham tu:-vou

nebo žravý-nr pozínkavšm'm.

 

 

 

 

proměna-ipm.: 1| oI 1Ik5 I 13332] 19352] | o 19352 4070] 23452

Popis: Stroj pro padlo.—Sní pasu a břišního mtm protři ně?-mi:.

Rozměr 1,85 1 1,35 l 0,73 m

Matušík Pro vyrobu :tmýeje použít: one! 5 235; odnímá? povwd'm je ajištčra vysoc: kwficnl' komaútovou barvou

nebo čárovým podnkuáním.

 

 

 

”mime?“ 1] o1 11k: 1 170011 170011 l 0] 17001! 35701 20571

Popis: Pmcvičuj: a Fuuuj: mh, gif. ramen a míjí knurninaci těh. ‘n’hodny k pruvid'cní hlbtheniky.

Rozměry: 3,15 \1 0,17 )( 1,96m
 

Motu-iii: Pro výrobu Munn—vého nan-Ii}: použít: 0:24 S 235; odolnost pom-dm je zajištěna vysoce kvalitní

komukwou hmu nebo žáru-7m pozinktwinm

 

11 01 lIks 1 352831 852281 1 01 862881 131201 louce

Pope: Knmplem' :::-tzv: pruwkomvé cvii-anSa: Namibia kulatých stoma usazeny'úx širokou škálou

cvičebnidw pomůmk Součet:? satan; jsau iaidó žemey a ohlé ručka-vací iehřiny.

 

 

" ' 5,21 x 3,85 x 2,95 m 
 

 

 

 

 

 

 

   
 

 

 

      
 

 

,.

Materiál: Pro výroku: :trq'e je použita one! S 235;odo1m=t gonad?!“ je zajištěnawm kvalitní komuhavou barvou

nebo žravý-m podnkwšním.

Venkovm posilovna - dřevo/kov

swam 110,01 1 I 38799I 33799] | 0| 33ml 81481 069.7

Popis: Hm šachů, karetní hry: iná aha-.1

Rozměry: 1-350 ! 1450 X 850 rnrn

WI: Nouzová ocel, mátové obbimf

12 0 322 115 0 322 115 67 6M 389 760

1 48425 “Q5 4555 JIS-'! 41162 8644 49m

Cena Poskytnutí skv- Kč bez DPH DPH 21% Cekam : DPH

Cena celkem 370 541 gel -7 ze! 363 277 76 za: 439 566 K7:     
 

 

Používim: vysoce trvanlivý materiál HDPE. Záruka 10 let! Bezúdržbová muteriil - životnost více než 15 IcL

Hřiště 80350.1 originální, čaká, ::rtiňkmná a přinášejí radon do vz'ich shad. dětskýdw hňřt'. Edna": whit-rid! mammal

Netradiční prolézačky ve tvaru zvířat ptoa'ři' každý prostor a hlavně úmčvy děti Equip—em: proářeč pro děti:

Houpačky. :klunvky. kr.—šatně, pruiinova' houpadla. mězcky' a parkwý mobňíář- unikátnídes'gn a konmkze. kvalítm' materiály. pedmízpracwání. bezpečnost. dlouhá

žiwtnozt, užitná a antická hodnot:.

www.grolezacky.cz

Vyobruuíptoddm'nmipmnodentočníhfomntiwíduuhergr '" ', ' ** *“,nop- * l‘ ptvhliemmtépředemdowůnit

 

 

   
V Ostravě-Svinově dne 30.3.2020



Nákladový rozpočet projektu

Rozpočet

 

Název žadatele (dle zřizovací listiny, stanov atd.) Martin Macháč

 

Adresa sídla žadatele

 

Název projektu Zvelebeni dětského hřiště ul. Stanislavského

 

 

Náklady na realizaci projektu - druh nákladu
Celkové náklady na

Položky použití účelové dotace -

v každém nákladovém druhu

specifikujte konkrétni položky
Požadovaná výše účelové

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

realizacr prejektu v Kc (musí být v souladu s Žádostí- dotace v Kč

Rozpočet- účel použití dotace)

název položky 126 248

Hrazda dvojtá 1 20 571

Závěsy hnízda nerezové s

. , . _ pojistkou 6 702

porizeni droZneŠiggauhzdobéhoflikmotneho majetku 126 000 Hnízdo oválné 120 cm 29 439

o " c (speCI ' ul e) Surfovaci stroj 2 23 654

Procvičování chůze 3 22 430

Procvičování pasu 2 23 452

pořízení drobného dlouhodobého nehmotného majetku název položky 0

do 60 000.— Kč (specifikujte)

název položky O

doprava, přeprava materiálu (specifikujte)

název položky 110 806

ŠÉF - montáž 49 806

.. _ 'kl d 'fk '( 111 000 Terénní úpravy 29 000

“ne na a y (spec: ' UJ e) Oprava oplocení 15 000

Obnova mlatových chodníků 5 OOO

Základové patky a bednění 12 000

název položky 159 103

Balanc—dest — vahadlová houpačka pro 8 54 900

_ t'č ' 'kl d .. 'dl h d b'h h t 'h vč. přídavné zábrad|í2 ks 7398

mvesrnina ay-ponzeni ouooeo moneo „ v , .. „ ,

majteku nad 4o ooo- Kč (specifikujte) 159 00° VC" “*“on ””m‘c ?Í'davny 5 082
Stolek se sachovnrcr 46 947

Sloupky akátové s patkou — pro Hnízdo 43 776

_ č , 'kl d _, . dl h d b 'h název položky 104 408

investi m na a y - ponzem ou o o e o k H

nehmotného majteku nad 60 000.. Kč (specifikujte) 104 ooo seStava W“ OL" 6 ( ERO) 104 408

Celkové neinvestiční náklady na realizaci projektu 237 ooo 9‘3””? vyse pozÍdOYane 237 054
ucelove dotace/prispevku

Celkové investiční náklady na realizaci projektu 263 000 (,:Š'kov'i' vyse pozÍdoŽ'am 263 511
ucelove dotace/prispevku

Celkové náklady na realizaci projektu 500 000 $““? vyše pozfdoYane 500 555
učelove dotace/prispevku

% podíl požadované výše

100% dotace/příspěvku SMO 2 100.1%

celkových nákladů projektu

Zdroje financování projektu

Zajištění financování projektu -

Název zdroje financování Částka v Kč' podíl zdrojů k celkovým plán.

nákladům projekty ! '(,

Dotace SMO 501 000 100.2%

Dotace kraj 0 0.0%

Dary 0 0.0%

Dotace - jiný resort státní správy, specifikujte 0 0.0%

Vlastni 2droje - specifikujte 0 0.0%

O 0.0%

0 0.0%

Celkem zajištěno financování projektu ve výši 501 000 100.2%   
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Název projektu Komunitní kompostér na ul. E. Rošického ve

Svinově

Název žadatele Ing. Jindřich Víšek
 

Kontakt na žadatele
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jednoduchý plánek, vizualizace či návrh finálního stavu

1. cíl projektu

Cílem projektu je zprostředkovat obyvatelům sídlištní zástavby možnost kompostovat

kuchyňský bioodpad a tím zmenšit objem odpadu a zároveň díky možnosti komunitního

kompostování prohloubit sousedské vazby v našem místě, které jsme již před několika lety začali

tvořit osobními návštěvami, společnými výlety, sportovními aktivitami, grilováním, předvánočním

vaření svařáků a párků v rohlíku, jarními úklidy a pod.

Nákup komunitního kompostéru a jeho využívání by tak byla další z možností jak zlepšit

kvalitu bydlení, přispět k udržitelnému rozvoji a zároveň posílit sociální vazby v našem bydlišti.

Komunitním kompostování bio rozložitelné části komunální odpadu ( v komunálním odpadu je až 40

% biologicky rozložitého materiálu) významně snížíme objem komunálního odpadu v našich

domácnostech a tím přispějeme ke snížení budoucích nákladů OZO za svoz komunálního odpadu a

jeho ukládání na skládku, jelikož poplatky se budou v budoucnosti významně zvyšovat.

Cíle projektu:

1. zajištění možnosti využít domácí bioodpad

prohloubit komunitní aktivity v oblasti ulice E. Rošického

3. zajistit udržitelnost projektu min. 10 let ( životnosti komunitního kompostéru z

recyklovaného plastu bude i více let)

4. svépomocí zařídit instalaci kompostéru

5. motivovat 10 -15 rodin k pravidelnému využívání
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2. podrobný popis aktivit v rámci realizace projektu

. podánížádosti o bezplatnou výpůjčku pozemku k umístění komunitních kompostérů (již

předjednáno se starostou Svinova p. Smetanou, že tento projekt podpoří), přesné umístění

bude domluveno v případě schválení projektu. Vhodných místje v našem okolí několik,

. oslovení sousedů motivovaných se zapojit do projektu: toto již bylo předběžně realizováno a

lze případně zajistit jejich písemný zájem o tento projekt. Oslovení proběhne formou

informačního letáku a článku v mistnim Svinovském hlasateli,

informační setkání s veřejností,

proškolení tématu správného kompostování( mohu provést osobně jak po stránce

ekologické a tak postráce odpadové),

. nákup komunitního kompostéru a příslušenství ( provedeme výběrové řízení 5 min. 3

nabídkami) případně budeme akceptovat doporučení kde máme daný kompostér nakoupit.

https://www.ekona ku p.čZ/komunitni-kompostery/komunitni-kom poster-siva-duo--pro-10-15-

domacnosti-[
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instalace komunitního kompostéru - provedeme svépomocíjako komunitní událost

slavnostní zahájení provozu komunitního kompostéru — tento bod může být spojený s předchozím

bodem

běžný provoz komunitního kompostéru - odpovědné osoby budou dohlížet na hladký průběh

kompostování

rozebrání zralého kompostu opět spojené s malou oslavou

výsledný kompost bude použit pro osobní potřebu sousedů, případně na předzahrádky před

vchody o bytových domů. O možnosti si zdarma pořídit kompost budeme informovat všechny

vchody na ul. E. Rošického přes předsedyjednotlivých vchodů ( mám na všechny kontakty).

3. popis harmonogramu včetně přípravných prací

viz příloha harmonogram ( aktualizace 20.5.2020)

Harmonogram projektu komun-tmm: Š

komponent Svinov E. Rošickeho Š

 

 

 

4. Popis, jakým způsobem bude zapojena veřejnost do přípravy a realizace projektu

Veřejnost bude zapojena následovně:

. příprava projektu - budou realizovány koordinační schůzky kde budou

domluveny jednotlivé odpovědnosti na projektu a informování o stavu
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projektu

. spolupráce při instalaci kompostéru - společně zajistíme potřebné Činnosti

při instalaci kompostéru

O

O

O

O

O

přivezení kompostéru

vykopání půdorysu kompostéru

navezení podkladového materiálu

samotné sestavení kompostéru

založení základu pro kompostování

. dlouhodobá udržitelnosti projektu - počáteční školení a informování a

potřebách dobrého postupu při kompostování

. případná další spolupráce na dalších kompostérech

. označení místa s kontakty na provozovatele pro další zájemce

Jako zástupci veřejnosti podáváme tento projekt. OZO bylo osloveno, ale bez úspěchu.

Veřejnost bude o kompostér pečovat, aby byl funkční a dal se správně používat. Tento projekt může

položit základní kámen k dalším projektům ( komunitní zahrada, venkovní místo pro setkávání (

altánek, posezení pro grilování atd. ), které by se mohli dále realizovat.

5. Následná péče ( udržitelnost projektu)

Jelikož jsme si již prověřili zájem nebude problém zajistit dostatek biomasy pro udržení

kompostéru v optimálním chodu. Tento způsob je již na mnoha místech dlouhodobě vyzkoušen a

spíše se dá očekávat vzrůstající zájem. Osobně jsem připraven se o projekt dlouhodobě starat a

věřím, že se mnoho sousedů rádo zapojí. Jako předseda sdružení vlastníků bytových jednotek mohu

tento projekt podporovat i z této pozice - jako výhodu pro naše spoluvlastníky.

6. Popis rizik a návrh možných řešení kjejich eliminaci

Rizika v tomto projektu nejsou vysoké

l. kompost nebude správně zrát

o dá se upravit složení kompostu, případně se dají dokoupit žížaly hnojní, tyto

vícenáklady bychom již pokryly z vlastních zdrojů)

o kontrola vlhkosti kompostu ( co 14 dnů)

2. riziko hnití- v případě, že z důvodu např. přílišné vlhkosti nebo nedostatku vzduchu

se může stát, že kompost začne hnít a tím pádem se znehodnotí. V tomto případě je

potřeba obsah kompostéru zlikvidovat a založit nový. Tomu se předchází kontrolou

vlhkosti a přehazování kompostu.

3. vandalismus - jedná se o jednoduché zařízení které by se dalo vyčistit případně



opravit. Kompostéryjsou zamčené a přístup do něj majíjen zapojené rodiny.

4. v případě velké produkce kompostu lze kompost využít

O

O

O

0

ve školce E. Rošického

při výsadně obecní zeleně

při založení nových záhonů v dané oblasti

v případě malé produkce bioodpadů můžeme přizvat další zájemce

7. Zaznačení lokality v mapě

Jedná se o pozemek situovaný mezi všemi čtyřmi obytnými bloky tak aby to všichni měli co

nejdostupnější. Zároveň je pozemek v oblasti dalších kontejnerů resp. za nimi.

 
8. fotografie současného stavu lokality



 
9. Jednoduchý plánek, vizualizace a návrh finálního stavu

„1.5 '* [i] '

1:1! ""Ti" '
“ ' MI". “ly„. 54 _.Ú—i ul: l
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Ke komunitnímu kompostéru je přidána drobná výsadba stromů vhodných pro výsadbu

Živých plotů. Pro tento účel plně vyhovuje Habr obecný. Živý plot by oddělil opticky kompostér od

okolního prostředí a dlouhodobé by splynul s okolim. Tím by se omezilo riziko vandalismu a zároveň

se vizuálně místo zpříjemnilo a komposter by nebyl tak výrazný. . V současném stavu je pozemek
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Nákladový rozpočet projektu

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Název žadatele (dle zřizovací listiny, stanov atd.) Ing. Jindřich Víšek

Adresa sídla žadatele _

Název projektu Komunitní kompostér na ulici Evžena Rošického ve Svinově

Položky použití účelové dotace -

v každém nákladovém druhu „ , , „ , , ,
' ' . . . , , „ P l

Náklady na realizaci projektu - druh nákladu rtšílzlgťie Úš'lglžzlyvnlíč specmkune konkretni polozky ozadojzatgzšyiszčljce ove

p ] (musí být v souladu s Zádosti -

Rozpočet - účel použití dotace)

název položky 39 609

Komunitní kompostér SIVA DUO 28 979

START SET BioMat AirBox se

sadou sáčků (454Kčlks * 15 ks) 6 810

ryci vidle - 1ks 300

kamenivo pro terénni úpravy, 500

kg 500

pořízení drobjnéšig ggauhlgdobéhofhlniotného majetku 39 609 lopata 1ks 195

° " C (Spec' ' “' e) síto 1 ks 545

plachta 1ks 110

zámek na klíč 3 ks (3x zámek, 1

druh klíče) 190

zámek na kód 2ks 180

dlažba 800

živý plot habr 1 000

název položky 0

pořízení drobného dlouhodobého nehmotného majetku

do 60 000,- Kč (specifikujte)

název položky 0

doprava, přeprava materiálu (specifikujte)

název položky 0

jiné naklady (specifikujte)

název položky 0

investiční náklady - pořízení dlouhodobého hmotného

majteku nad 40 000.- Kč (specifikujte)

název položky 0

investiční náklady - pořízení dlouhodobého

nehmotného majteku nad 60 000.- Kč (specifikujte)

C lk , . t" , 'kl d I' . . kt 39 609 Celková výše požadované 39 609

e ove neinves IcnI na a y na rea Izacl pr0je u účelové dotace/příspěvku

, . ., , . . . . Celková výše požadované

Celkove Investlcnl naklady na reallzacl prajektu 0 účelové dotace/příspěvku 0

, , . . . Celková výše požadované
Celkove naklady na reahzacr projektu 39 609 účelové dotace/příspěvku 39 609

% podil požadované výše

100% dotace/příspěvku SMO 2 100,0%

celkových nákladů projektu     



Zdroje financování projektu

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zajištění financování projektu -

Název zdroje financováni Částka v Kč* podíl zdrojů k celkovým plán.

nákladům projektu v %

m.) Je 6119 100,005,

Dotace kraj O 0,0%

Dary 0 0,0%

Dotace - jiný resort státní správy, specifikujte 0 0,0%

Vlastní zdroje - specifikujte 0 0,0%

0 0,0%

U 0,0%

Celkem zajištěno financováni projektu ve výši 39 609 100,0%    
 

financování je zajištěno

* částky uvádějte v Kč zaokrouhlené na celé tisíce


